11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.01.2004 12:00:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.01.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/1656/answer/1657




YBaxkaeMmniii Aunpeii! BeposiTHee Bcero, Bhl cripalliiBaeTe 0 IIpernapaTax, KOTOPhIE OIelauuBaioT
MO4y, 9YTOOBI CIIepMaTo30u/bl, 3a0poieHHEIe C CEMEHEM B MOY€BOU ITy3HIPh, HE OBLIN 3ary0IeHbl
KHCJION peakiued Mouu. [Tog 60IbIIMM COMHEHHEM, KaK 3TO MOXKeT BaM MoMoyb B IOMAIIHUX
YCIIOBUSIX PELIUTD MPo6aeMy oTHoBCTBA. CyIIecTBYIOT IpeKpacHbie IperapaThl, KOTOPLIe
OlllelauyMBaIOT MOYY. DTH IIpPenapaThl, UCIOIb3YIOTCS IPHU JTeUeHUN MOYEKHCIIOT0 AuaTe3a, ypaTHOTO
HedponuTrasa: Ypanur-Y, 61eMapeH, canypaH, MapryauT. [lounTaliTe BEUMATEIbHO HHCTPYKIIUIO K
9THM IIpeIlapaTaM, TaM BC€ JOCTATOYHO IIOHATHO. PeFYJII/Ip}/'S{ KOJIM4€eCTBO IIpellapaTa U KOHTPOJINPYA
KUCJIOTHBIM COCTaB MOYM JTAKMYCOBHIMU OyMazkKaMHu (BXOISAT B YIIAKOBKY IIperapaTa), MOXHO
HOOUTHCS MPAKTUYECKHU JTI000M KUCITIOTHOCTH MO4YH. COBETYIO BCE JKe He 3aHUMAThCSI CaMOJIeYeHHUEM,
a 00paTUTHLCA K ClieruanucTaM (YpoJioTH, aHoPojIoTH). Yoayuu!



